

南通支云明日迎来中超主场首秀——

# 三年等待,回家只为赢下比赛

26日,南通支云队将迎来今年中超的首个主场比赛,对阵的是河南嵩山龙门队。昨天上午,记者前往如皋奥体中心体育场了解赛前准备情况。

## 全力备战主场首秀

南通支云继中超首秀斩获中超首球后,在上一轮比赛中面对上赛季的亚军山东泰山,在客场1:1逼平山东队、支云队史的第200场比赛中,拿到了中超的首个积分。

“目前我们全队都很兴奋,这么多年没回主场打比赛了,队友都很激动,希望能够在第一个主场比赛中全取3分。”支云球员李湘彬表示。

“可以想象第一个主场比赛的气氛,我希望能让我们的球迷高兴。”已经在中超连进两球的支云队球员罗马里奥表示。

记者看到,支云足球俱乐部的球员在训练场上进行了简单热身后,开始进行慢跑、对抗性练习等恢复性训练。

“这次回到主场作战,我们会针对对手的特点进行相应的准备。”支云主教练大卫·帕特里西奥表示,“上一场比赛连续换下3名外援,纯属属于技战术方面的考虑,回到主场我们会继续认真对待比赛,争取能拿到3分。”

## 场馆改造满足需求

为了满足中超联赛的要求,如

皋奥体中心从3月份开始进行了大规模的升级改造,在足球场南西两侧增设看台。

“球场座位已经加装了4400个,这样就可以容纳2万人同时观赛,在5月底前还会再加装5000个座位。”南通支云俱乐部主席范兵介绍,“我们还对俱乐部球迷补给站和球迷用品商店进行了进一步改造提升,在比赛当天将同步开放。”

“除了硬件设施的投入和提升外,奥体中心的软件设施也得到了相应的改善,进一步符合中超联赛的要求。”如皋市文体广电和旅游局党组书记谢裕斌介绍。

比赛当天公安交管部门将根据该区域的停车容量及周边交通流量情况,对奥体中心及周边道路分时段、分路段实施临时交通限制,建议途经车辆及驾驶人提前规划路线,或绕行其他道路通行。

此外,如皋警方特别提醒:进入球场的观众严禁将易燃、易爆和软硬包装饮料、较大的硬质水果和食物、刀具、打火机、易碎品及各类硬质容器或其他硬质物品带入场内;严禁将球棒、长棍、长柄伞、照相机和摄像机支架(经授权的持证人员携带的除外)等尖锐物或容易造成人身伤害的物品带入场内;严禁将未经授权的对讲机、各类扩音器具(含各类较大型喇叭)、激光照射装置、无线电设备等物品带入场内。严禁无人机等“低慢小”航空器在

赛场周边范围内飞行、施放,经依法批准用于赛事官方宣传航拍、警务保障等活动除外。任何有碍现场比赛秩序、侵犯他人人身安全的行为及其他可能对比赛安全造成影响的行为,在现场劝阻无效的情况下,现场安保人员有权劝离或强制带离,并受到法律惩处。因上述行为受到处罚的,将被拒绝进入现场观赛。

## 球迷期待现场助威

经过三年漫长的等待,南通球迷终于能和支持的球队在如皋奥体中心重逢。

“作为一个支云队的资深球迷,我从2016年开始就一路追随。”如皋足协支云中超内场志愿者负责人冯张立早告诉记者。据悉,为了保证比赛的服务工作,志愿者团队进行了相关的改变和调整。“我们今年突出了年轻的元素,这是我们做出的最大调整。”冯张立早说。

“我们设计了16面旗帜,包含南通元素,希望让所有的南通球迷产生共鸣,为支云加油呐喊!”南通战狼球迷俱乐部的负责人李进告诉记者,“目前我们已经组织了一个600多人的团队,届时将在支云主场现场为球队助威!”

“相信支云队在绿茵赛场上顽强拼搏的狼性精神会带给通城球迷更多感动与美好回忆。”李进说。

本报记者李波



昨日,支云将士备战主场首秀。记者李波



改造一新的如皋奥体中心体育场航拍图。吴树建

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008